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ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 2022 

 

 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nas dependências da Câmara do Município 

de Novo Itacolomi, às dezessete horas, realizou-se a Oitava Sessão Extraordinária, estiveram 

presentes os Vereadores Cristian, Ebisom, Ivanil, Marcio, Maria Benedita, Maurídio e Ruberval. Com 

a falta do Vereador Éder, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Maria Benedita para assumir a 

2ª Secretaria. Sendo assim, presidiu o Vereador Ruberval e teve como 1º Secretário o Vereador 

Ebisom e 2º Secretário a Vereadora Maria Benedita. Iniciada a sessão, o Senhor Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 56/2022, de autoria do Executivo 

Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado 

APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 57/2022, de autoria do Executivo Municipal. O 

Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado 

APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 58/2022, de autoria do Executivo Municipal. 

O Senhor Presidente colocou em segunda discussão, o Vereador Ebisom, disse que, Senhor 

Presidente, eu só quero fazer um agradecimento especial aqui aos funcionários da Prefeitura, que em 

tempo recorde, nos atendeu a nossa solicitação, agradecer também ao Senhor, por ter feito o pedido 

nosso lá, nós fizemos o pedido verbal aqui, e já foi esclarecido, o cem mil reais vai ser repassado para 

COFAI, que é a Cooperativa dos Agricultores Familiares do  Município né. O prefeito me ligou e me 

disse que esse recurso será repassado para Cooperativa para que eles possam desenvolver projetos lá, 

embora o município já cede um servidor, que é o Emerson, e agora o município vai ajudar com mais 

cem mil reais, para que a COFAI desenvolva né, nos seus projetos lá e o município vai repassar esses 

cem mil reais aí, como já faz com outras associações do município, Senhor Presidente. Então ficou 

esclarecido aqui, eu agradeço a explicação, obrigado. O Senhor Presidente, disse que continua em 

discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.   Foi feita a leitura do Projeto de Lei 

nº 59/2022, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão, 

o Vereador Ivanil, disse que, Senhor Presidente, eu vou desviar um pouquinho do assunto, mas eu 

não poderia deixar de falar aqui com a sua licença, em oitenta e oito, que nós éramos Cambira, só vou 

aproveitar para falar, que é uma recordação que bateu aqui na minha mente aqui e vou pedir 

autorização para Vossa Excelência. Em oitenta e oito, meu pai foi Vereador por Cambira, que era 

Novo Itacolomi, era Cambira, e eu como criança, naquela época eu devia ter uns dez anos mais ou 

menos, nem fiz a conta ali, eu ia toda reunião junto com eles, ia junto, vou falar aqui o nome, saudoso 

Vereador que já não está no meio de nós, o Dito Seco, ali da Marreca. O meu pai, o Tião Benício, 

que é conhecido no município, o Nê, que hoje é o presidente da COFAI, e seu Hélio Lourencini lá 

dos Trezentos Alqueires. Então hoje me bateu uma recordação, e está aqui a minha filhinha de quatro 

anos junto comigo. Fico até assim, dá aquela coisa no coração mas eu tinha que pedir e falar isso aí, 

isso pra mim é uma alegria muito grande, quem sabe no futuro, tenho três filhas, pode um dia estar 

aqui sentada nessa mesma cadeira que eu sonhei do meu pai lá atrás. Nesse momento está saindo água 

do meu olho, de falar isso aí, mas a emoção é muito grande. E muito obrigado aos demais Vereadores 

que estão nessa Casa de Lei, e ao Senhor, Senhor Presidente, por me dar essa oportunidade, é um 

momento de muita alegria a minha pessoa. Obrigada Senhor Presidente, desculpa que eu fugi até do 

assunto aí. O Senhor Presidente, disse que continua em discussão e votação, sendo o referido 

declarado APROVADO.  Foi feito a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, de autoria 

do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, colocou em segunda discussão, colocou em votação, 

sendo o referido declarado APROVADO. O Senhor Presidente disse que, agradeço a presença do 

Vereador Ebisom, Vereador Marcio, Vereador Ivanil, Vereador Cristian, Vereador Maurídio, e 
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Vereadora Maria Benedita.  Sem mais nada a ser tratado, o Presidente encerrou a Sessão, da qual eu 

Lays Caroline Alexandre, Auxiliar Administrativo, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada 

pelos membros da Câmara, vai ser assinada pelos membros da Mesa Executiva.  

 

 

 

 

Ruberval José de Oliveira                                                                Cristian Carlos de Freitas 

PRESIDENTE                                                                           VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

Ebisom de Souza Quevedo                                               Maria Benedita da Silva Pereira  

                                                                  (em exercício) 

1° SECRETÁRIO                                                            2º SECRETÁRIO 


